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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  HOTEL **** Praha 13, Sluneční náměstí  
Jméno autora: Bc. Akhenze UBAIDULLA 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: prof. akad. arch. Mikuláš Hulec, Ing. arch. Vladimír Gleich 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno  
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 
Kvalita technického řešení A - výborně 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Již od předdiplomu studentka projevovala obrovskou kreativitu a snahu dosáhnout co nejlepšího výsledku. 
To se jí v diplomním projektu podařilo výtečně. Naučila se programy, ve kterých dokázala ztvárnit svůj neobyčejně kreativní 
návrh, který byl v době zadání diplomního projektu zcela v souznění s názorovými trendy architektonických ateliérů, 
představujících světovou špičku. Skvělé na tom je, že vytvořila svůj vlastní osobitý návrh, vycházející z inspirace přírodními 
prvky. 
Své utilitární řešení vlastního proskleného těla hotelu skvěle spojila s organicky tvarovanými fasádními prvky, které zpevňují 
celý objekt vč., rámového pláště, který je tvořen skladbou skel, doplněných o Heat Mirror fólii. 
Výše uvedené prvky a jejich napojení zdokumentovala 3D detaily, což svědčí o jejím vynikajícím technickém citu a snaze řešit 
nejen uměleckou stránku, ale technickou a realizační stánku návrhu. Zcela originální je vyztužení plechového, tvarovaného 
pláště organických prvků GFRP  vrstvou, která umožní použití tenčího, tudíž lehčího plechu, při zvýšení celkové tuhosti a tím 
funkčnosti celé struktury. 
Co se týká provozního řešení, rozmístění a propojení funkcí a jednotlivých ohnisek činnosti, je možno konstatovat bezchybné 
řešení. Obohacení o „zelené“ terasy je opět možno přičíst k plusovým stránkám návrhu. 
Navíc je celkově návrh zdokumentován na vynikající grafické úrovni, ať již jde o skicy dokumentující vývoj myšlenky projektu, 
přes přehledně zdokumentované půdorysy až po vynikající vizualizace jak denní, tak noční až po zdokumentování 
interiérového návrhu hotelového pokoje. 
Stavební část i technické zařízení budovy jsou inteligentně zpracované na vysoké úrovni. 
Ze všech výše uvedených důvodů si dovoluji navrhnout tento diplomní projekt na „pochvalu za vynikající zpracování“ 
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  Zvolte položku. A – výborně s doporučením na udělení 
„pochvaly za vynikající zpracování diplomové práce“. 
Datum: 31.1.2021     Podpis: 


